Fonclenes Srigenemetricas

Frecuencis, perieode §J emplitad

Selecciona las funciones que cumplan con las condiciones pedidas, puede haber mds de una en
cada item.

a. Su valor mdximo es 6

f(x) = 6Sen (x) g(x) = —6Cos (x) h(x) = —6Cos (3x) j(x) = —6Sen (20x)

b. De 0 a 2r se observan 3 ciclos

f(x) = 6Sen (3x) alcl =8t @ x) h(x) = —4Cos (3x) j(x) = 12Sen (3x)
c. Se observa un ciclo completo de 0 a 4n
£00) = 7Cos G x) g(x) = 4Sen Gx) h(x) = 4Cos (4x) j(x) = —Sen (2x)

d. La distancia entre el minimo y mdximo de la funcién es 8 unidades

f(x) = —=10Sen (4x) g(x) = 8Cos (x) h(x) = 4Cos (2x) j(x) = —4Sen (3x)

e. De m a 3 se observan dos ciclos

f(x) = —10Sen (2x) g(x) = 2Cos (x) h(x) = BCos (2x) Jj(x) = —6Sen (3x)



